0001-~-¥1

602

25
24
25
26
27

28
29

30

31

32

33
34

35
36
37

. 38

39

PP350-3702230

PP350-3702234
K-202B
KJ1-202T
PP350-3702310

MJIT-2-8245%, om

PP350-3702300
PP350-3702220
8X-0189

H-4261

H-4260
PP350-3702405
250464-116
X-4001
252003-T16
1-TB®-55
MX-0554
PP350-3702235
PP350-3702233
PP350-3702210
PP350-3702102
PP350-3702121

PP350-3702101
PP350-3702131

PP350-3702120
PP350-3702130
PP350-3702111

PP350-3702103
PP350-3702110

H-4267
PP350-3702100
7X-1598
PP350-3702600

H-1563

—

I T T R R R R S N e T

—

e —

BJok jpHoasblil B cGope

[TnacTuga cromnopHas
Hduon

Juon

ITnactuna B cBope
Pesucrop

Baok Ne 3
Jpoccens B cGope
Ilait6a

ITaii6a npyxuHHAS
Bunt M3X6
Jnuie

Taiika M5

Hlait6a npyxuHHAH
Ila#iGa 5

Hlaii6a

Ma#6a n3oasnHOHHAS
Ilpoknaaka auona
Kponmretin
ITanens B c6ope
Ipoknaaka

Tlpoxnanka
cTopa

TPaH3H-

Tennoorson

Tlpoknanka
cropa

TpaH3u-

Tpansucrop I1214-B B
cbope

Tpamsucrop I1217 =
c6ope

IMpokaanka
cropa

TpaH3H-

Maii6a kpenexuas
Tpansucrop TI302 B
cBope

Buur M3X16

Baok Ne 1

Buur M5X8

Tresno
cbope

Bunr M4X10

pazbemMa B

buiok auozen xoMmaexkr

Ilnoya ocurypurenna
Huon

Iuon

[lnoya KoMmJexT
Pesucrop

Baoxk Ne 3

Jlpoces KOMMJIEKT
aii6a

Ma#6a npyxunua

Bunr M3X6

JbHO

I'afika Mb

IMa#6a nmpyxuHHA

Ta#6a 5

Hlak6a

lafi6a u3onaunoHHa

ITpoknagka Ha xWona

Konzona

Ta6ao KommaekT

ITpoknaznka

Ilpoksaska Ha TpaH3H-
cropa

TonsootBOA

Ilpoknaaka Ha TpaH3u-
cTopa

Tpansuctop I1214-B
KOMILJIEKT

Tpausucrop [1217
KOMILIEKT

Ilpoknasika Ha TpaH3M-
cropa

IlTaiiGa 3akpenBaila

Tpausucrop I1302
KOMILIEKT

Bunr M3X16
Baok Ne 1
Buur M5X8

Tnesno Ha pasenunsBa-
He KOMIJIeKT
Bunt M4XX10

www.uazbuka.ru

Blok diod kompletn{

Pojistnd destitka
Dioda

Dioda

Desti¢ka kompletni
Odpor

Blok ¢islo 3
Tlumivka kompletni
Podlozka

Pruzna podlozka
Sroub M3X6
Upinaci deska
Matice M5
PruZina podloZky
Podlozka 5
Podlozka
Izolatni podloZka
Podlozka diedy
Konzola

Panel kompletni
Podlozka

PodloZka tranzistoru

Odvadé&l tepla

Podlozka tranzistoru

Tranzistor 11214-B
kompletni

Tranzistor 1217 kom-
pletni

Podlozka tranzistoru

Podlozka upeviiovaci
Tranzistor 1302
kompletni

Sroub M38X16

Blok &islo 1

Sroub M5<8

Lizko délené kompletni

Sroub M4X10

Komplett didda-blokk

Zar6lemez

Diéda

Diéda

Komplett lemez
Ellenallas

38.sz. blokk

Komplett fojtétekercs
Alatétgylrt

Rugos alatétgytirti
M3X6-0s csavar
Aljzat

M5-6s anya

Rigés alatétgylri
5-6s alatétgytirty
Alatétgytrd
Szigetel8gylril
Diddaalatét
Tart6vas
Komplett panel
Alatét

Tranzisztor-alatét

Haelvezetd

Tranzisztor-alatét

Komplett I1214-B tipusti
tranzisztor

Komplett
tranzisztor

M217 tipust
Tranzisztor-alatét

Régzitdgytirt
Komplett TI802 tipusii
tranzisztor

M38X16-0s csavar

1.sz. blokk

M5)X8-as csavar

Komplett
szek

M4X10-es csavar

csatlakozofé-

Blok diodowy w kom-
plecie

Plytka ustalajaca

Dioda

Dioda

Plytka w komplecie

Rezystor

Blok Nr 3

Dlawnica w komplecie

Podkladka

Podkladka sprezysta
Sruba M3X6

Dno

Nakretka M5
Podkladka sprezysta
Podkladka 5
Podktadka
Podkladka izolacyjna
Podktadka diody
Wspornik

Tablica w komplecie
Podktadka
Podkladka tranzystora

Odprowadzenie ciepla
Podktadka tranzystora

Tranzystor [1214-B w
komplecie
Tranzystor [1217 w
komplecie

Podkladka tranzystora

Podkladka mocujaca
Tranzystor T1302 w
komplecie

Sruba M3X16

Blok Nr 1

Sruba M5X8

Gniazdo
komplecie

Sruba M4X10

wlgcznika w



018,

' IpeKbCBAaU «HA Maca», KJAAKCOH

f35‘ 34 a\.fr ~ 32 31 30 29 & 28

Puc. 47. Axkymyasitopuas Gara-
pesi, BEIKJIOMATENb <MacCChl», CHI*
HaJ ¥ KHOMKa CHrHasa

Puc. 47. AkymyaartopHa Gatepus,

u GyTOH Ha KJaKCcoHa

Vykres 47. Akumulator, prepi-
na¢ na kostru, houkatka a tla-
&itko houkatky

47. 4bra. Akkumulator, test-
kapcsold, villamos kiirt és kap-
csol6gomb

Rys. 47. Bateria akumulatorowa,
wylacznik  “masy”, sygnal i
przycisk sygnaltu 8 177

INpumeuvanus: 1) Ios. I-4 n 6-13 cm. B noarpynne 3703; 2) Tos.
14-18 cm. B moarpymme 3710; 3) Ilos. 19-42 cm. B mnoarpynne 372[;
4) Mos. 5 cm. B noarpynne 3724

3a6enexka: 1) ITos. /-4 u 6-13 Bux B noarpynara 3703; 2) Ilos.
14-18 Bux B moarpynata 3710; 3) Ilos. /9-42 Bux B noprpynara 3721;
4) Tos. 5 Bux B noarpymara 3724

Poznadmka: 1) Pozice 1-4 a 6-13 viz podskupinu 3703; 2) Pozice
14-18 viz podskupinu 3710; 3) Pozice 19-42 viz podskupinu 3721; 4) Po-
zice 5 viz podskupinu 3724 ‘

10
2 M4 73 /4 7

Megjegyzések: 1) 1-4. és 6-13. sz. Isd. a 8703. alcsoportban;
2) 14-18. sz. 1sd. a 3710. alcsoportban; 8) 19-42. sz. 1sd. a 3721. alcso-
portban; 4) 5. sz. Isd. a 3724. alcsoportban

Uwaga: 1) Poz. 1-4 i 6-13 p. w podgrupie 3703; 2) Poz. 14-i8 p.
w podgrupie 8710; 3) Poz. 19-42 p. n podgrupie 3721; 4) Poz. 5 p. w

- podgrupie 3724

www.uazbuka.ru



«F1

118.

46

47
54

47

54
55

6
66

11

Ao

10

13

12

©w

59
17

15

14

19

.18

16

6910-3703010

6910-3703011

469-3703090
21-3703087-A
452-3703035
469-3703115
251513-1129

452-3703037
201418-I116

252134-T12
201454-T116

252135-112
252005-1129

BK330-3704000

21-3704016-b

M-18320

R-11618
51-3704100

69-3704024

N N — =

> N

IToarpynma 3703.
AkkyMyasaTopHasa
6artapes

AkkymyasiTopHas Gata-
pea tuna 6CT-54-3M B
c6ope  (3apsKeHHas ¢
3JIEKTPOJIHTOM)

Akkymyastopnas Gara-
pes tuna 6CT-54-5M B
c6ope (HesapsixKenHast 6e3
3JIEKTPOJIHTA)

Ocunosanne B cbope

Kpsiinka B c6ope
Pamka B c6ope
Craxka
DBapamer M8

Cko6a

Boar M6X16 kpense-
HUS| KPOHIUTEHHA

[laii6a 6 npymuHHas

Boar M8X16 xpeuse-
HUs YTOJbHHKA OCHOBAaHHMS

ait6a 8 npyxuHHas
IMaii6a 8

IMMonrpynma 3704,
Bknwuartens
3aXKUTAHUA

Bxuaouarens 3axwura-
HHS C UMMHHApPOM B cGope
tuna BK330-A

Humuunp  Braouartens
3axuradusg B c6ope

Ipyxuna
IHIHHADA

CTONOpHAas

Koabuo aas kiaoued

Kumoy
KUTaHus

BKJIIOUEHUSA 3a-

laiika

Hoarpyma 3703.
AkymynatopHa
6atepus

AxgymynatopHa Gatepus
tn 6CT-54-O9M xrommaexkt
(sapemena c esekTpoOJHT)

AkyMynatopHa Gatepus
tn 6CT-54-OM xoMmniekT
(ne3apenena Ges eseKTpo-
JIUT)

OcHOBa KOMIIEKT

Kanak kommjiekT
PaMka KOMIUIeKT
Crara

Kpunuara raiika M8

Cxko6a

bBoar M6X16 3a 3a-
KpElBaHe Ha KOH30/aTa

af6a 6 npyxunHA

Boar M8X16 3a 3a-
KpenBaHe 'bI'bJHMKA Ha
OCHOBaTa

Mlakt6a 8 npyxuuua

Hla#iGa 8

[Moagrpyma 3704
Knwou na
3amanBaHeTO

Kniou wa samasasamero
C  IMWIMHABD  KOMMJIEKT
tun BK330-A

Humuuaep Ha  Kioua
Ha 3anmajBaHeTO KOMIIEKT

ITpyxuHa 3acromopsiBa-
Ia Ha UHMJIHHLBpA

IIpbcTeH Ha KJIIOYOBE

Kaiou 3a BkaouBaHe Ha
3aMmaaBaHeTo

lafika

www.uazbuka.ru

Podskupina 3703.
Akumulator

Akumulator typ 6CT-
54-9M kompletni (nabité
elektrolytem)

Akumulator typ 6CT-54~
M kompletni (nenabity-
suchy)

Nosnik baterie komplet-
nf

Viko kompletni

Rémelek kompletni

Stahovaci tfmen

K¥idlova matice M8

Ttmen

Sroub M6X16 k uchy-
ceni konzoly

Pruind podlotka 6

Sroub M8X16 k uchy-

ceni Ghelniku nosniku

Pruzna podlozka 8
Podlozka 8

Podskupina 3704.
Spinaci skiifika
zapalovani

vy

Spinaci skiitika zapalo-
vani kompletni typ
BK330-A

Spinact sktifika zapalo-

vani kompletni

Pojistn4 pruZina skfiiiky

KrouZek ke kli¢gtim
Kli¢ zapojeni zapalova-
;
ni

* Matice

3703. Alcsoport.
Akkumulitor

Komplett  6CT-54-3M
tipust akkumulator (elek-
trolittal, feltdltve)

Komplett 6CT-54-2M
tipust  akkumulator (fel-
toltetleniil, elektrolit nél-
kul)

Komplett tartéaljzat

Komplett fedél
Komplett rama
Feszitbcsavar
M8-as fiillesanya

Kengyel

Tartévas M6X16-0s
régzitbcsavar

6-o0s rigds alatétgyir

Tart6éaljzat  sarokvasa-

nak M8X16-0s rogzitbesa-
varja
8-as ragos alétetgylirt
8-as alatétgylirli

3704. Alcsoport.
Gyujtaskapcsold

Komplett BK330-A
tipust gytjtaskapcsold
hengerrel

Komplett  gyGjtaskap-

csolé henger

Henger zarégytriije

Kulesgylirt
Gyujtaskapcsolé kulcs

Anya

Podgrupa 8703,
Bateria
akumulatorowa

Bateria akumulatorowa
typu 6CT-54-OM w kom-
plecie (zaladowana z elek-
trolitem)

Bateria akumulatorowa
typu 6CT-54-3M w kom-
plecie niezaladowana bez
elektrolitéw)

Podstawa w komplecie

Pokrywa w komplecie

Ramka w komplecie

Napinacz

Nakretka skrzydetkowa
M3

Skobel

Sruba M6)X16 mocuja-
ca wspornik

Podkladka 6 sprezysta

Sruba M8)X16 mocuja-
ca katownik podstawy

Podkladka 8 sprezysta
Podkladka 8

Podgrupa 3704
Wtacznik zaplonu

Wiacznik zaplonu z cy-
lindrem w komplecie typu
BK330-A

Cylinder wlacznika za-
plonu w komplecie
) Sprezyna ustalajaca cy-
lindra

Pierécienn do kluczy

Klucz wlaczenia zapto-
nu

Nakretka




ele.

Puc. 48. Katymka 3axuraHus,
pacnpefieJiuTeNb, CBEYH H TNpo-
BOJla 3a:KHIaHHS

Puc. 48. bBob6una Ha 3anansa-
He, pasnpejejutes], CBelld U
NPOBOJHUIY 32 3amajBaHe

Vykres 48. Zapalovaci civka,
rozdélovaé, zapalovaci svitky
a vedeni zapalovéni

48. 4bra. Gytjtas tekercs, gyt-
jtaseloszts, gyujtégyertydk és
gytjtas vezétekek

Rys. 48. Cewka zaplonu, rozdzie-
lacz, §wiece i przewody zaplonu

Mpumeuwanus: 1) Ios. 9-12 cM. B moarpynne 3705; 2) Ilos. 15-77 cM. B noa- 3abenexxu: 1) Toa. 9-12 puxk B moarpynara 3705; 2) Ilos. [5-77 Bux B
rpymne 3706; 3) Ilos. /-8 u 13-14 cm. B noarpymne 3707 noarpynara 3706; 3) ITos. /-8 u 13-14 Buxk B noarpynara 3707

Pozndmka: 1) Pozice 9-12 viz podskupinu 8705; 2) Pozice 15-77 viz podskupinu Megjegzés: 1) 9-12. sz. Isd. a 8705. alcsoportban; 2) 15-77. sz. 1sd. a 3706.
3706; 3) Pozice 1-8 a 13-14 viz podskupinu 8707 alcsoportban; 8) 1-8. és 18-14. sz. 1sd. a 8707. alcsoportban

Uwaga: 1) Poz. 9-12 p. w podgrupie 8705; 2) Poz. 15-77 p. w podgrupie 3706;
8) Poz. 1-8 i 18-14 p. w podgrupie\di@7uazbuka.ru



§18

¢] 7 8 9
Hoarpymnna 3705. Moarpyma 3705. Podskupina 3705. 8705. Alcsoport. Podgrupa 3705
Karymka Bo6una na Zapalovaci civka Gyujtastekercs Cewka zaplonu
3aXHUTaHuA 3anaJBaHe
48 11 21-3705010 1 Karymka saxuranus B Bobuna Ha 3ananBahe  Zapalovaci civka kom-  Komplett B7-A tipusi ~ Cgwka zaplonu w kom-
54 13 cbope tuna B7-A KOMILIEKT Tun B7-A pletni B7-A gytijtastekercs plecie typu B7-A
48 10 220103-1129 2 Bunr M6)X12 kpensne- Buer M6X12 3a 3a- Sroub M6X12 k uchy- Gyftjtastekercs Sruba M6)X12 mocujaca
HHSI KaTYyIIKH 3a)KHTraHusl KpensBaHe GoGuHata Ha ceni zapalovaci civky M6X12-es rdgzitdcsavarja cewke zaplonu
3anajBaHe
9 252174-1129 2 [laii6a 6 3y6uatas lllafi6a 6 3b6Ha 3a 3a- Podlotka 6 ozubena k Gytijtastekercs 6-os fo- Podkiadka 6 zebata mo-
KpeljieHds KaTYyWIKM 3a- KpenBaHe GoOuHata Ha uchyceni zapalovaci civky gas rogzitdgyliriije cujaca cewkg zaplonu
JKUTaHHS 3anajBaHe
12 KJI-10-6493-A 1 Kiaemma Bhicokoro na-  Kiema 3a Bucoko Ha-  Svorka vysokého napéti  Nagyfesziiltségli csatla-  Zestyk wysokiego na-
NpsiXKeHus npexeHue kozé pigcia
IToanrpynma 3706. Moanrpymna 3706. Podskupina 3706. 3706. Alcsoport. Podgrupa 3706.
Pacnpenenutens Pasnpegenuted Rozdélovad Gytjtiseloszté Rozdzielacz
54 72 21-3706010-b 1 Pacnpeneaurtens rtuna  Pasnpepenutesn THI Rozdélova¢ typ P119  Komplett P119 tipusd  Rozdzielacz typu P119
P119 B c6ope P119 xomnaexr kompletni gyhjtaselosztd w komplecie
48 64 222525-T18 1 Bunr M6XX16 xpemne- Buur M6X16 3a 3a- Sroub M6X16 uchycu-  Beallitélemezt a motor-  Sruba M6X16 mocowa-
HUSL YCTaHOBOYHOH mJa- KpenBaHe Montaxuarta jici stavéci desticku k mo- hoz rogzité M6X16-0s nia plytki ustalajacej do
CTHHBI K JBMTATEJIO njoya KbM JBHUTATENs toru csavar silnika
66 252004-I18 | Illaii6a 6 Ilaii6a 6 Podlozka 6 6-o0s alatétgylir Podktadka 6
65  252154-T12 1 ITait6a 6 npyxXuHHAs Illafi6a 6 npyxuHHa Prufna podlozka 6 6-o0s rigds alatétgylrli Podkladka 6 sprezysta
41 H-1378 1 llla#i6a onopras Hla#6a onopHa Opérna podlozka Tamasztégylirt Podktadka oporowa
77 21-3706315-B 1 Tpy6ka BakyymHoro pe- TpbGa Ha BakymHust pe-  Lrubka vakuové regula-  Vikuum-szabalyozé Rurka regulatora préi-
ryastopa B c6ope ryMaTop KOMIEKT ce kompletni komplett cséve niowego w komplecie
78 280020-118 1 Irynep Tpy6ku maky- Illymep ma Tpn6ata wa  Piimé hrdlo trubky va-  Vikuum-szabalyozé csé-  Kréciec rurki regulatora
Y, YMHOT'O DEryJasdtopa Ipsi- BaKyMHHsI DeryJjatrop kuové regulace vének egyenes csonkja prézniowego prosty
Mo npas
76 298492-I1 1 Llryuep Tpy6kn Baky- Ilyuep ma TpnGata ma  Rohové hrdlo trubky va-  Vikuum-szabalyozé ké-  Kréciec rurki regulatora
YMHOTO peryJsropa yrjo- BaKyMHHs pery.sarop kuové regulace nydkesonkja préiniowego katowy
BOH BIIIOB
67 P20-3706001-B * Hlafi6a peryaupopou-  IllaiiGa . perysaupalia Regulaéni podlozka Szabalyozé alatétgylrl Podktadka regulacyjna
Hasl (crmenuajbHasi) (crennanna) (specialni) (speciélis) (specjalna)
67 P20-3706002-B * latica peryaupopoy-  IllaiiGa peryJupatia Regulatni podlozka Szabalyozé alatétgytirl Podkladka regulacyjna
Hasl (cmeuuanbHas) (cnenuanna) (specialni) (speciélis) (specjalna)
67  P20-3706003-b * Hlafi6a  peryamposou-  Hlaii6a perysmupama  Regulaéni podloZka Szabédlyozé alatétgylrti  Podkladka regulacyjna
Has (CrenuanbHas) (cnenuanna) (specialni) ° (specialis) (specjalna)
* KoauuecTBo 10 noTpeSHOCTH
* Bpofiky mo uckane.
* MnoZstvi dle potieby.

b3

* Mennyiség igénylés szerint

Ilo$¢ wedtug potrzeby

www.uazbuka.ru





